



## Veletrhy Integrovaného záchranného systému

Brno - Výstaviště

**IDET 31.5. - 2.6. 2017**  
**PYROS a ISET 31.5. - 3.6. 2017**

### **IDET, PYROS a ISET 2017: bezpečnostní veletrhy otevřou nové příležitosti k obchodům**

Veletrhy Integrovaného záchranného systému **IDET**, **PYROS** a **ISET** budou demonstrovat schopnosti jednotlivých složek IZS čelit aktuálním hrozbám v případě mimořádných událostí na území České republiky. Brněnské výstaviště navíc umožňuje prezentovat techniku přímo v akci na unikátním venkovním terénním polygonu, kde probíhají ukázky různých možností využití. Součástí veletrhů bude zajímavý odborný doprovodný program a soutěž o nejlepší inovační exponáty **Zlatý IDET**.

Veletrhy se připravují v době, kdy Armáda ČR, Hasičský záchranný sbor ČR i Policie ČR oznámily své nákupní záměry ve střednědobém horizontu, které reagují na zhoršující se bezpečnostní situaci. Armáda ČR zvyšuje investice do technického vybavení.

Do roku 2020 mají výdaje České republiky na obranu **vzrůst na 1,4 % HDP** a již v roce 2016 porostou o 9 %, tj. 4 mld. Kč. Cílem je zejména modernizace pozemních sil. Rovněž Hasičský záchranný sbor ČR a Policie ČR chystají rozsáhlou modernizaci jednotlivých složek. Více [ZDE](#).

**Pozvánku pro vystavovatele** s podrobnými informacemi naleznete [ZDE](#).

**Přihlášku k účasti** naleznete [ZDE](#).



### **Bezpečnostní veletrhy 2015 – spokojení vystavovatelé i návštěvníci**

Z průzkumu, který byl realizován mezi vystavovateli a návštěvníky veletrhů IDET, PYROS a ISET 2015 vyplývá, že se podařilo uspořádat velice úspěšný ročník. 83% vystavovatelů považovalo trojlístek veletrhů za úspěšnější než ten minulý.

Vystavovatelé byli nejvíce spokojeni se strukturou a počtem návštěvníků, resp. se získanými kontakty. Téměř 90% vystavovatelů vyjádřilo s veletrhem spokojenost a potvrdilo, že výstavní účast splnila jejich očekávání. Tři čtvrtiny oslovených firem plánují vystavovat na bezpečnostních veletrzích v roce 2017.

Závěrečná zpráva z veletrhu IDET 2015 [ZDE](#).

